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GUÍA DE REFUERZO EN CASA
Unidad I Matemáticas
Curso 7º BÁSICOS:

                                    NOMBRE ALUMNO(A)       : ___________________________________________
LETRA DEL CURSO AL QUE PERTENECE: __________
PROFESOR(A)   : Marjorie Gornall Padilla
FECHA                : 







HABILIDADES: 
- Representar números enteros.
- Ubicar números enteros en la recta numérica.
- Comparar y ordenar números enteros.
- Comprender el valor absoluto de un número entero.










Instrucciones:
Evite los borrones y el uso de corrector.
Responda utilizando los espacios destinados dentro de la guía.
Utilice solo lápiz grafito o de colores en caso de que la profesora lo autorice, para responder su guía. 
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Valor absoluto

9. Comparay completa con los signos <, > o = seglin corresponda.

a. -7 O -5 e 4 O - i [H2| O [14]
b. 10| O |15 f 8 O -8 i -9l O -9
c. 9| O 3 g 2| O |-5] k. |-30| O -28
d. |-8| O 5 h. 17| O 117] L |24 O 42|

10. Remarca el recuadro con el nimero que cumple con la condicién dada.

a. Numero entero cuyo valor absoluto es mayor que 13.

11. Completa escribiendo mayor o menor segin corresponda:

a. Cualquiernimeronegativoes__ que un ndmero positivo.
b. Elceroes__ que el valor absoluto de cualquier nimero negativo.
c. Elvalorabsolutodeunnimeroessiempre o igual al mismo ndmero.

12. Escribe V si la afirmacién es verdadera o F si es falsa. Justifica en cada caso.

a. O Al calcular -|8| se obtiene 8.

Justificacion:

b. O El resultado de |-12| es menor que el de [-9|.

Justificacion:
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El conjunto de los niimeros enteros (Z)

. Representa con niimeros enteros la informacién numérica en cada situacién.

a. Hl pelicano sobrevuela la caleta a 3 m sobre el nivel del mar. D
b. Latemperatura méas baja registrada ayer en Chile fue de 6 °C bajo cero. P

e
c. La boya se encuentra flotando a nivel del mar. b

—
d. El helicoptero sobrevold a 25 m de altura la zona costera. »

—
e. Latemperatura ambiental en esa playa es 30 °C a la sombra. b

S
f. El ancla esta hundida a 15 m bajo el nivel del mar. »

| S

. Reconoce la situacién que podria ser representada con el nimero dado y marcala con un ¢/,

[

000 *

El volantin alcanzé los cinco metros de altura.
Descendié 5 metros de altura.

Bajé en cinco grados la temperatura del congelador.

-2

. 18

El planeador sobrevolé a 18 metros de altura la zona.
Dieciocho metros de profundidad alcanza la exploracién en bisqueda de un animal marino.

El perdié dieciocho délares.

La temperatura ambiental en esa playa es veinticuatro grados a la sombra.

Abonaron $ 24.000 a la cuenta corriente.

000 000

Encontraron el ancla 24 metros bajo la superficie marina.
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3. En cada caso, ubica los nimeros enteros en la recta numérica.

a. -5,6,0,8,-2,-7,-1

a

- T T T T T T T T >
-4
b. -8, 4,-14,-10,-12, -2, -6
- f F—t —t F—t f >
0 2
4. Escribe V si la afirmacién es verdadera o F si es falsa. Justifica en cada caso.
a. O —40 esté a la derecha de —41 en la recta numérica.
Justificacion:
b. O Entre -4 y 1 hay 3 nimeros enteros.
Justificacion:
. O Los nlimeros negativos estan a la derecha del O en la recta numérica.
Justificacion:
d. O —14 esté a la izquierda de —15 en la recta numérica.
Justificacion:
5. Emilio registré las temperaturas minimas de una semana de julio en su ciudad.
Lunes = Martes  Miércoles | Jueves | Viernes | Sabado | Domingo }
Temperatura minima (°C) 0 -3 - -6 -2 4 1 |
a. Observa los valores de la tabla y luego ordénalos de menor a mayor.
b. Ubica estos nlimeros en una recta numérica.
- I I ] | | ] | I Il | Il | | Il I >
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6. Compara y completa con los signos <, > o0 = seglin corresponda.

a. -1 O 1 d. 71 O -7 g. —-62 O -26
b. -43 O -34 e. 123 O 123 h. 0 O -1.000
c. -543 O -678 f. -2 O 0 i. 1 O -1

1. Escribe V si la afirmacién es verdadera o F si es falsa. Justifica en cada caso.

a. O La temperatura —8 °C es mas baja que —12 °C.

Justificacion:

b. O Si un congelador se cambia de —12 °C a —18 °C, disminuye su temperatura.

Justificacion:

c. O El afio 25 a. C. ocurrié después del afio 24 a. C.

Justificacion:

d. O —72 es antecesor de —73.

Justificacion:

e. O 24 es mayor que —24.

Justificacion:

f. O -2 tiene como sucesor a —1.

Justificacion:

g. O El antecesor de —7 es mayor que el sucesor de —9.

Justificacion:

8. Ordena los siguientes nimeros seguin corresponda.

a. Orden ascendente: 32, -45, -54, 21, 8, 0, 3, -2, -22, 15, —11.

b. Orden descendente: -3, 9, -21, 12, 31, 56, 17, -30, 2, -6.





